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Exdmen,Final -Anqlvse l -

Les livres et documents sont interdits,ainsi que les calculatrices et les téléphones portables.

So i t  /  :  lR  - r  R ,  te t tequeVx,  x '  €  IR ,  f (x  +T)  =  f@)  +  f (x , )
1| Calculer/(0) et en déduire que.f est impaire. (t et t I et!

2 )Mont rerpar récur renceque Vrce lR,  e t  V / t  eN:  f (nx)_n f (x )  ( le t l

3) En utilisant la définition de la continuité d'une fonction en un point rs, rilortrêr que :
si la fonction / est continue en ï0 = 0, alors elle est continue en tout point r € R. (2ptsl

Exercice 2 l6.Sptsl :

l| on considère les suites {urr} et {r/r,} des nombres réers définies pour n à 1 par :

Un = L * : f++ .. .+ êt vn= U,*:.
Montrer que les suites (U") et (l/rr) sont adjacentes. {,2etsl

l l! on considère la suite (u,') des nombres réels définies pour n > 1 par : IJn =#.. 
fr+fr +. ..+ *

lf Montrer que ra suite (ur,) est monotone et que pour tout n2 ! : ! s un< L (l.lptç_,+ 1.50tsr
2| En déduire que la suite (Ur,) est convergente. (g.Sett

3 )Onnote  t= , r , j ruUr , .peut -onavo i rLà1? ( le i l

Exercice 3 (7,Sptsl:

l) Calculer les limites suivantes :

1)lirn,rn*ryt9, ; 2)lim,- ,# ; 3) timl*s ry Gp*'sgpltrpll
f f ) so i t l a fonc t ion  f  :  R \ { -1 }+  R  dé f in ie  par f (x )=*  -#  

" r . f (1 )=a .
a) Déterminer a pour que ,f soit continue au point x = L (2ptsl

b| Peut-on prolonger par continuité la fonction / au point.r = -f ? (2 ptsl.
NB:
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